



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 742

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 28 iunie 1984

## PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, miercuri, 27 iunie, au avut loc lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

La lucrări au participat, ca invitați, prim secretari ai comitetelor județene de partid, cadre din ministere, instituții centrale și organizații de masă, redactori șefi ai presei centrale, care nu sînt membri ai C. C. al P.C.R.

Plenara a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Cu privire la convocarea celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

2. Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român cu privire la planul cincinal 1986 - 1990.

3. Raportul cu privire la proiectul Planului național unic de dezvoltare economică și socială a României pe anul 1985.

4. Raportul cu privire la proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, gospodăririi apelor și silviculturii în anul 1985.

În cadrul lucrărilor, din însărcinarea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășul Manea Mănescu a prezentat Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, la Congresul al XIII-lea al partidului, să fie realez în

funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie realez în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român a fost primită cu nefermărită bucurie și satisfacție, cu profundă și legitimă mîndrie. Participanții, în piccioare, au aclamat și ovaționat îndelung pe cel mai iubit fiu al națiunii noastre, scandînd, cu multă căldură și însuflețire, „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu - România, stîmna noastră și mîndria!”

Aprobind în unanimitate, din toată inima, propunerea făcută, cei prezenți au dat expresie sentimentelor de fierbinte dragoste și ateesă stîmă ale comunistilor, ale tuturor fililor României socialiste față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, înflăcărât revoluționar și patriot, militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, personalitate proeminentă a lumii contemporane, care și-a făcut din slujirea devotată a partidului, patriei și poporului, a cauzei socialismului și păcii, felul suprem al pîduitoarei sale vieți și activități revoluționare. Comunistii, toți oameinii muncii de pe întreg cuprînsul țării vîd în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului, a statului

cea mai sigură chezășie a viitorului fericit al patriei, a independenței și suveranității ei, a edificării cu succes în România a celei mai drepte și umane orînduri cunoscute în istorie - orînduirea socialistă și comunistă. În această manifestare de adîncă semnificație politică și-a găsit o nouă și puternică ilustrare unitatea strînsă, indestructibilă a întregii națiuni în jurul partidului, voința fermă a poporului nostru de a urma cu credință și devotament pe conducătorul încercat al partidului și statului - tovarășul Nicolae Ceaușescu, cîtorul celei mai înfloritoare epoci din îndelungata istorie a României.

Însușindu-și în unanimitate această propunere, Plenara a adoptat Hotărîrea Comitetului Central cu privire la realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român, prezentată de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

În cadrul dezbaterilor, au luat cuvîntul tovarășii Pavel Aron, Leonard Constantin, Iosif Szasz, Nicolae Mihalache, Ileana Jalbă, Alexandru Necula, Gheorghe Dinu, Florca Marin, Ion Licu, Emerik Szabo, Vasile Stoica, Gheorghe Dinu, Gheorghe Tepeș, Alexandru Orzașă,

(Continuare în pag. a 4-a)

## HOTĂRÎREA

PLENAREI COMITETULUI CENTRAL

CU PRIVIRE LA REALEGEREA

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN FUNCȚIA DE SECRETAR GENERAL

AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român, dînd expresie voinței nestrămătate a comunistilor, a întregului partid și popor, în deplină unanimitate, își însușește propunerea Comitetului Politic Executiv privind realegerea de către Congresul al XIII-lea al Partidului, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre, conducător încercat al partidului și poporului român, personalitate proeminentă a lumii contemporane.

Plenara hotărîște ca această propunere să fie dezbătută în adunările generale ale tuturor organizațiilor de partid din întreprinderi, instituții, unități agricole, în toate conferințele organizațiilor de partid comunale, orășenești, municipale și județene.

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român își exprimă convingerea că această hotărîre corespunde dorinței arzătoare și voinței neclintite a tuturor comunistilor, a întregului partid, dă glas dragostei cu care tovarășul Nicolae Ceaușescu este înconjurat de întregul nostru popor, că aceasta constituie un puternic factor de întărire a unității și coeziunii partidului, a încrederii și adeziunii întregului popor la politica internă și internațională a partidului și statului nostru, la înfăptuirea exemplară a hotărîrilor istorice ce vor fi adoptate de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, la mersul neabătut al României pe drumul libertății și progresului, al socialismului și comunismului!

## O MARE RESPONSABILITATE, O MARE AMBIȚIE: VICTORII PENTRU HANDBALUL ROMÂNESC

În sala de antrenament eforturi mari pentru cea mai bună formă

Handbaliștii se antrenează intens. Pînă ieri seară ei realizaseră - de la 27 februarie a.c. - 398 de ore de pregătire, în același timp susținînd și 10 întîlniri interțări (cu Bulgaria 30-15, 20-13 și 26-21, cu Grecia 31-11, cu S.U.A. 20-19, cu R.D. Germană 25-22, cu Suedia 24-15, cu U.R.S.S. 21-18 și cu Elveția 17-14 și 18-14, deci 10 victorii) și 14 meciuri cu formații de club, care nu intră, desigur, în palmaresul „tricolorilor” (13 victorii și o înfrîngere). Este mult, este puțin, este suficient? Dincolo de aprecierile noastre, ni se pare mai importantă, la ora actuală, opinia antrenorului emerit Nicolae Nedef, coordonatorul pregătirii echipei naționale.

„Cifrele prezentate reflectă, de fapt, munca noastră din ultimul timp. Rezultatele ar putea să ne satisfacă și ca nivel de pregătire, și ca nivel de evoluție. Am întîlnit adversari de mare valoare, dar și de nivel modest, planificîndu-ni-j în funcție de etapa în care ne aflăm. Succesele ne-au dat încrederea că am muncit bine și un puternic imbold pentru a ridica stacheta și mai sus. În spatele acestor cifre se află, însă, și nemulțumiri. Propunîndu-ne obiective înalte, nu sîntem satisfăcuți de scîderile în joc, deosebi de concentrare, reflectate în rezultate contradictorii. Să mă refer, de pildă, la „Trofeul Carpați”. Echipa noastră a jucat slab în



În atac, Vasile Stingă, cel care în partidele cu Elveția - disputate la sfîrșitul săptămîinii trecute, în deplasare - a înscris 17 dintre cele 35 de goluri ale reprezentativei României

repriza a doua a întîlnirii cu S.U.A., realizînd finalmente o victorie pe mîchie de cușit, pentru că în partidele cu R.D. Germană și U.R.S.S., forțe de prim rang ale handbalului mondial, s-a evoluat bine și să câștige fără dubii... Această înconstanță, această lipsă de mobilizare în fața unor parteneri mai puțin bine cotați ne obligă să acționăm și mai energic

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

## LUPTĂTORI ROMÂNI PE LOCURI FRUNTAȘE ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA BELGRAD

La turneul internațional de lupte greco-romane „Memorialul Ivanovici”, care s-a desfășurat la Belgrad, o frumoasă comportare au avut-o sportivii români Gheorghe Savu, cîștigător la categoria 62 kg, și Ivan Savin, clasat pe locul 2 la ea. 100 kg.

## Regata Snagov la canotaj feminin

### ECHIPAJELE NOASTRE FAVORITE ÎN FINALELE DE AZI

SNAGOV, 27 (prin telefon). Într-un frumos decor estival, miercuri după-amiază au început întrecerile de canotaj feminin din cadrul Regatei internaționale Snagov. La startul seriilor eliminatorii, care urmau a stabili echipajele calificate pentru cele șase finale de joi dimineață, s-au aliniat vîslase și ramere din Bulgaria, R. D. Germană, R. S. S. Ucraineană și România.

În proba de 2 vîslă, Elisabeta Oleniuc - Marioara Popescu (Olimpia - Dierna), medaliate cu bronz anul trecut la C.M. de la Duisburg, au cîștigat fără emoții seria cu 3:38,47, cel mai bun timp, calificîndu-se în finală. Pe locurile următoare: 2. Utte Schade - Betina Suckow (R.D.G.) 3:42,36 și 3. Nina Kușnir - Natalia Pasenok (R.S.S. Ucraineană) 3:46,92. În seria urmă-

toare s-au calificat Doina Ciucanu - Veronica Necula (Ceahlăul P. Neamț) 3:43,63, Lecieva Asia - Nesca Iancieva (Bulgaria) 3:54,01, Elena Airtoale - Mariana Zaharescu (Dinamo) 4:11,17. O cursă deosebit de frumoasă au făcut, în proba de 2 rame, Elena Horvat - Rodica Arba (Steaua - Construcții), medaliate cu argint la ultimele C.M. Ele au cîștigat seria respectivă cu 4:08,20, urmate fiind de Silvia Velev - Nelia Lescicova 4:18,29, Istina Calmuc - Georgeta Stoica (Dinamo) 4:25,24. Din seria următoare s-au calificat Monica Bach - Dagmar Scolz (R.D.G.) 3:35,91, Irina Parfenova - Nadejda Lappo (R.S.S. Ucraineană) 3:56,93, Bianca Chiriacescu - George-

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

## Pregătirile gimnastelor continuă

### ECHIPA ROMÂNIEI ȘI ECATERINA SZABO ÎNVINGĂTOARE LA MADRID

● Patru note maxime pentru sportivele române

Într-o nouă verificare a potențialului său competițional, echipa reprezentativă feminină de gimnastică a României a evoluat, simbătînd și dominînd, în Palatul sporturilor din Madrid, în compania reprezentativei similare a Spaniei. A fost o competiție utilă și bine venită cele două formații prezentînd atît exercițiile impuse, cît și cele liber alese. Ca și în concursul precedent pe echipe, cel cu Cehoslovacia, de la Praga, gimnastele române au evo-

luat aproape fără greșeală impunîndu-se în fața selecționatelor Spaniei prin valoarea superioară a compozițiilor execuțiilor și ținutului.

Subliniem cu satisfacție că, la individual compus, pe primele patru locuri ale clasamentului se află gimnastele române, dintre care s-au detașat din nou Ecaterina Szabo cîștigătoare, și Lavinia Agache, situată pe locul secund. Ambele gimnaste au primit și note de 10.

Cati Szabo fiind răscolită cu nota maximă la exercițiile de la patele, birnă și sol liber ales. În timp ce Lavinia a fost notată cu 10 la solul liber ales. Un concurs bun au făcut, de asemenea, Cristina Grigoras și Simona Păuca, clasate la egalitate pe locul trei la individual. Iată rezultatele tehnice: echipe - ROMÂNIA 394,50, Spania 388,95; individual compus: ECATERINA SZABO 79,55, Lavinia Agache 79,35, Cristina Grigoras și Simona Păuca 78,45, Laura Munoz 78,10 Ana Manso 77,95, Mirela Barbălată și Mihaela Stănuț 77,85



DINAMO — ÎNTINERIRE, FARUL — CONCENTRARE, GRIVIȚA ROȘIE — EFICIENȚĂ, IATĂ OBIECTIVE PRIORITARE ALE „SECUNDANTELOR” CAMPIOANEI

Chiar dacă s-a desprins, la finis, în câmpioană, nu încapă încoială că Steaua nu a „pedalat” singură în blutoul frunțos al echipelor de rugby. Cîteva cuvinte se cuvin asadar, și principalelor sale contracandidate la titlu. În primul rînd echipa DINAMO (doar 2 înfringeri în final la Farul și Steaua), mult timp lidera întrecerii. E vorba de o echipă solidă, experimentată, tehnică, pregătită cu devotament și competență de Ion Tuțianu și Valeriu Nica, ce se bazează pe un numeros și valoros grup de internaționali. Începînd cu căpitanul echipei naționale, Mircea Paraschiv, mijlocuș cu recunoscută clasă internațională, Gh. Dărăban și Gh. Caragea, un cuplu de excepție pe linia a doua, St. Podărescu, o uvertură care a înregistrat în acest sezon o vizibilă creștere în joc, M. Aldea, o aripă înzestrată cu multă decizie, M. Marghescu, un centru mereu percutant, cu toții componenți ai „naționalei”, și alături de ei Enciu Stoica, nu demult „ar. I” al rugbyului nostru, în căutarea vechii forme după gravul accident suferit anul trecut, P. Bors, reductibil prinător, I. Constantin, același maestru al loviturilor de picior, M. Zafiescu, C. Gheorghe V. Turlea și toți ceilalți. Din această simplă însușire de nume ne putem da seama că Dinamo contează cu predilectie pe elemente de mult consacrate, tinerii cu aere putîndu-si face loc în prima echipă. Doar cîteva nume mai noi: M. Chiriac, Gh. Ion (ei joacă de cîteva ani sub culorile dinamoviste), D. Simion și N. Veres. Se remarcă, deci, o oarecare lipsă de curaj în promovarea tineretului (deși procesul de îmbătrînire e ireversibil), ceea ce constituie — credem — principala handicap care, dacă azi s-a mai putut compensa prin experiență, ar putea deveni miine insurmontabil. E timpul să se treacă la măsuri...

**FARUL** a terminat anul acesta pe locul III, la 10 puncte de Dinamo, ceea ce nu s-a mai întîlnit de multi ani. De ce? Echipa Litoralului a pierdut neașteptat cîteva partide, unele dintr-o inadmisibilă ușurință, în altele fiind victima unor erori de arbitraj, și acestea s-au resimțit în clasarea finală, relativ modestă la pretențiile Constantei. Ca elemente pozitive se cuvine să trecem în contul echipei doborîtoare (ale cărei condiții de pregătire au rămas exemplare) existența la Constanta, în tot județul, a unei adevărate școli de rugby. Mihail Naea, Traian Doiclu, Petre Ia-

nusevici, Petre Motrescu, Gh. Bucur și ceilalți descoperă și scot la iveală mereu rugbyștii unii și unii, cărora le cultivă nu numai dragostea față de acest sport bărbătesc, ci și spiritul jocului. Farul a fost în ultimii ani „campiona” eseurilor (52 în ultimul campionat), iar oamenii săi de bază (M. Holban, V. Ion, Gh. Florea, A. Lungu, A. Pilotschi, T. Motrescu, N. Dinu, R. Bezușcu, dintre treișferturi, Gh. Dumitru, Gh. Varga, S. Galan, Fl.

ciziei transformatorilor T. Radu și T. Tudose, echipa avînd la activ doar 9 eseuuri, în 18 meciuri! În încheiere, ne manifestăm regretul pentru „căderea” din prima serie a două vechi divizionare, anume foste campioane naționale, Sportul studențesc (antrenori: Nicolae Ureche și Dumitru Mihalache), cu mulți jucători foarte buni, să-l numim doar pe M. Gurămare și D. Cojocaru, și Politehnica



Luptă aserbă în ultimul meci de campionat Dinamo — Steaua (9-12). În parță, înaintașii dinamoviști, cu balonul: Gh. Ion, urmat de M. Zafiescu; li se opun Rădulescu și Tepericu. Foto: Dragoș NEAGU

Constantin, V. Giugica, Em. Grigore, D. Musat, Fl. Opris (din înaintare) știu atât de bine drumul spre eseu... Ce-i lipsește atunci Farului? Mai multă constanță în joc!

O clasare pe care o putem considera drept bună a realizat în acest an R. C. GRIVIȚA ROȘIE, locul IV, la egalitate de puncte cu Farul (10). Cîștigătoare și a „Cupii României”, competiția națională nr. 2, Grivița Roșie (pregătită de Viorel Moraru și Radu Demian) a jucat în general bine, apropiindu-se de cei mai buni. A pierdut însă contactul cu ei deoarece se bazează aproape exclusiv pe aportul înaintașii (de bună valoare): V. Pașcu, (A. Ion), V. Ilcă (E. Pasache), D. Bălan — I. Stroe, Fl. Măcineanu — O. Moraru, D. Dișescu, A. Pongraez (excelentă această linie a trei!), treișferturile neridicîndu-se nici pe departe la aceeași înălțime, poate doar cu excepția lui Al. Maria, debutant (dar cit de bun!) în acest sezon pe postul de fundas. Din grija prea mare de a căștra balonul pe înaintare, unde se simte tare, Grivița face adesea un joc mult prea „economic”, urît chiar, în care mingea circula prea puțin. Punctele s-au realizat, în majoritate, pe seama pre-

țimșoara (antrenor Dumitru Ionescu), cu o echipă complet modificată (orin „partile esențiale”). Ambele nu s-au putut menține în fotoliile de arhitectură ale Diviziei „A” (să fie de viață doar „boema studențescă”?). Locul celor două va fi luat de harnicele Gloria Arad și Rulmentul Birlad, și ele mai vechi componente ale primei divizii. Dar ce s-a spus de cele două formații bucurestene Vulcan și Rapid? Puterice nucleu rugbyștic, poraite la drum cu mari și îndreptățite speranțe, s-au potînit din treaptă, și au ajuns în eșalonul secund, făcînd schimb de locuri cu Gloria București și Milcovul Focșani, aceasta din urmă — după Metalurgistul Cugir — în premieră în Divizia „A”. Unde se vede că rugbyul proliferează în toată țara și că, pentru menținerea în rîndul „elitei” singură... firma nu mai este suficientă.

Dimitrie CALLIMACHI

MULTE ÎMPLINIRI, DAR ȘI UNELE DEFICIENȚE ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE MASĂ

Un bilanț (și un clasament edificator) întocmit de Comisia sport-turism a U.A.S.C. București

La ora de bilanț a anului sportiv universitar 1983/84, care se încheie, cei peste 60 000 de studenți din cele 11 instituții de învățămînt superior ale Capitalei, se prezintă într-un evident progres. „Pe plan sportiv, un an rodnic”, apreciază comisia de resort a U.A.S.C. București. Faptele, realitățile argumentează această concluzie.

Într-adevăr, sub imboldul exigențelor și cerințelor actuale, studenții bucureșteni, cei din anii I și II în special, s-au „văzut” mult mai mult la orele de educație fizică, procentul celor care și-au trecut normele de control este remarcabil, aproape 98 la sută, în timp ce la startul Complexului „Sport și sănătate” s-au prezentat mai bine de 40 la sută dintre ei. Totodată a scăzut simțitor numărul celor scutiți medical. Ca un paradox, doar IMF mai menține un procent nefiresc: 12,9 la sută (sondaj efectuat la cei 2 354 de studenți din anii I—II).

Apetitul pentru exercițiu fizic fiind deschis, prin lecțiile de sport, trecerea la activitățile practice, la competițiile și concursurile sub însemnele „Daciadei” s-a realizat cu mai multă ușurință, receptivitatea studenților a fost mai directă. De aici o participare masivă la „Cupa anilor I”, la fazele incipiente ale Campionatelor universitare (pe anii de studii și facultăți). În diverse întreceri cu caracter tradițional sau specifice (pentru cei de la A.S.E. — „Cupa studentului economist”, pentru studenții de la Institutul de construcții — „Cupa Anghel Saligary” — pentru medicii — „Cupa Dr. Carol Davila” și „Cupa Dr. Iuliu Hațieganu” — în cazul viitorilor arhitecți — „Cupa Capitalului de aur”, precum și „Politehniana”, „Agromoniada”, „Triunghiulara” Facultăților de Drept” ș.a.). Bine s-au prezentat studenții din Capitală și în campionatul categoriei „Onoare”, seria studențescă, întrecere care face trecerea spre performanță, către cele 23 de secții ale celor 5 cluburi sportive universitare din București. Îndeeși voleyul (responsabil de colectiv, Ilie Răducanu), baschetul (Horia Măluseșu) și handbalul (Stefan Andreescu). Alimentația de competiții sportive de masă de la nivelul facultăților, vo-

leul a avut cea mai rodnică activitate, omogenitatea colectivului coordonator fiind definitorie pentru reușitele întrecerilor, considerate model pe întregul centru universitar. La celălalt pol se află — surprinzător față de interesul manifestat de studenți

Clasamentul general întocmit de Comisia sport-turism a U.A.S.C. București vizînd participarea studenților din Capitală la activitățile sportive de masă: 1. Institutul politehnic (responsabil de control, conf. I. Oprișescu) 275 p., 2. A.S.E. (conf. M. Tătoru) 210 p., 3. I.M.F. (conf. O. Bănășoiu) 167,5 p., 4. Institutul de construcții (conf. Maria Șerban) 174,5 p., 5. I.E.F.S. 159 p., 6. Universitatea 157 p., 7. Inst. agronomic „Nicolae Bălcescu” 82 p., 8. Inst. de arhitectură 82 p.

— fotbalul (Victor Cîciu), cu programări și arbitraje care au nemulțumit și cu o bază materială neadecvată (terenuri impracticabile). Sub cîrîntă s-a prezentat și atletismul (Mugur Frazzel), ramură sportivă prioritară la nivelul centrului universitar, cu etape amînate care au determinat „ruperea” fluxului competițional al întrecerilor din cadrul diviziei studențesci și a crosurilor de toamnă și de primăvară. Pe ansamblu, activitatea sportivă de masă și turistică a cuprins 81,30 la sută dintre studenții Capitalei. „Sigur, se putea realiza și mai mult — ține să precizeze asist. Ion Lădler, șeful comisiei de resort a U.A.S.C. București, dacă toate institutiile s-ar fi înscris la concursurile de ramură sportivă de toamnă și de primăvară, în cadrul anilor I și II, capitala la care sistem încă descope-

Rămîne drept un deziderat pentru viitorul an de învățămînt — cu o semnificație aparte, pentru că 1985 va fi Anul internațional al tineretului — cu obligații ferme pentru toate facultățile, de a face mult mai mult pentru apropierea studenților băieți și fete, de stadion, de sala de sport, de a fi prezenți în întrecerile „Daciadei”, de a da viață tripticului învățămînt-practică-muncă, la reușita căruia exercițiul fizic poate aduce — cum s-a verificat — o contribuție esențială.

Tiberiu STAMA

LOTUL NOSTRU INTERESANT

În cel mai important... Astă-seară, „Arena de box” cunoaște din competițiilor de leju este oferit rificare a com-tului olimpic compania unor tași de la clubul Brăila și Galați, secția din țară. cazie va avea dintre „semigr Donici (B. C. G. Paisz (Steaua). nuntă o gală pu-de interesantă, desfășura după program (primi componentii lot Constantin Tit

Pe marginea

DE „SCHIMBU

Inițiat anul impulsarea a tului cu motor republican de echipe a reunit zentantele tutu La ediția din ad din cauza unor liții, doar de C. S. Brăila și au prezentat fo Restul secțiilor nevoite să se de combinate. De aporți, cam Ionel Pa... și trei alenașii curs (Stelian Marian Gheorghe Sofran), antren Steaua, maestru sportului Gheo Ilescu, și-a compl cu experiment Dobre, de la M rești. București tuit astfel un c neinvins în to etape. „Se ste duminică la decernarea trico pion, maestru Cornel Voiculescu federației — e echipe exprin secțiilor, forța La ora actuală, de stabilit o ie cadrele tehnice în ultima vrem miine. Totuși, context, cînd secțiile au avut disponibilități, fost obligați s

VICTORII

(Urmare d

în perioada car — Există un — mai puțin, între perioada a anului olimpi ta de acum, S României a cîș vară o mare co feul Spania”), rian Dumitru, pe parcursul te în partida cu tunci între com ficare și primii miezului de va

REGATA

LA CANOTU

(Urmare

ta Ispas (C.S.M Constanta) 3:58 La 4+1 ram finală: din ser craineană I 3: craineană II 3: Metalul 3:44,07 Vitorul-Constru 3:33,70. Dinamc namo II 3:50,51 jele din proba ria I — C.3: 3:32,97, Metalul stanța 3:38,05. ta 3:38,30; B seria 2-II-a: I 3:28,20. Di U.T.A. 3:29,81. La simplu, românească, probe fiind întrecerile înc

TRAGEREA LA SORTI PENTRU NOUA EDIȚIE A „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL

La sediul federației de handbal a avut loc tragererea la sorti pentru următoarea ediție, 1984/1985, a „Cupei României”. Competiția va avea o etapă preliminară, la care nu iau parte formațiile participante la campionatul Diviziei „A”. Va urma etapa a II-a, principală, cînd vor intra în întrecere și cele mai bune formații feminine și masculine de handbal din țara noastră, după care sînt programate semifinalele și finala.

Datele de disputare a acestor etape sînt următoarele: etapa preliminară între 20 și 23 decembrie 1984, etapa a II-a, principală, între 18 și 20 ianuarie 1985, semifinalele se vor disputa în zilele de 9 și 10 februarie

(masculin) și 23-24 martie (feminin), iar finala în ziua de 17 februarie (masculin) și 31 martie (feminin).

Iată acum componența seriilor în prima etapă:

**FEMININ, SERIA I:** C.S.M. Sf. Gheorghe, Filatura Focșani, CFR Craiova, Chimia Brăila, Tralnică Pucioasa, ITB București; **SERIA A II-a:** Textila Buhuși, Relon Săvinești, Vulturul Ploiești, Precizia Vaslui, Didactica Alexandria, Industria Textilă Pitești; **SERIA A III-a:** Constructorul Timișoara, „U”-Farmec Cluj-Napoca, Industria Ușoară Oradea, Constructorul Hunedoara, Textila Sebeș, Voința Sighișoara; **SERIA A IV-a:** CSM

Sibiu, Gloria Bistrița, Tricotextil Sighet, Constructorul Bala Mare, Carpați Brașov, Voința Odorhei.

**MASCULIN, SERIA I:** Relon Săvinești, Petrolul Teleajen, ASA Buzău, Comerțul Constanta, Arctic Găești, IMU Bacău; **SERIA A II-a:** CSU Galați, CSM Borzești, IEFȘ București, IIRUC Calculatorul București, Dacia Pitești, Celuloza Brăila; **SERIA A III-a:** Tractorul Brașov, Electromureș Tg. Mureș, Voința Sebeș, H.C. Mînaur II Baia Mare, Metalul Lugoj, Utilajul Știința Petroșani; **SERIA A IV-a:** Unio Satu Mare, Metalul Copșa Mică, Metalul Hunedoara, Suliurul Baia Sprie, Strungul Arad, Metalul Bistrița.

În etapa a II-a, principală, la care iau parte și echipele frunțate, participante la campionatul Diviziei „A”, alcătuiră seriilor prin trageră la sorți, arată astfel: **FEMININ, SERIA A:** Rulment Brașov, Rapid București, Dorobanțul Ploiești, — cîștigătoarea seriei a III-a, din etapa precedentă; **SERIA B:** Hidrotehnica Constanta, AEM Timișoara, Mureșul Tg. Mureș, cîștigătoarea seriei I; **SERIA C:** Știința Bacău, Confecția București, Progresul București, cîștigătoarea seriei a IV-a; **SERIA D:** Chimistul Rm. Vlcea, TEROM Iași, Textila Zalău cîștigătoarea seriei a II-a.

**MASCULIN, SERIA A:** Steaua, Politehnica Timișoara, Constructorul Oradea, cîștigătoarea seriei a IV-a; **SERIA B:** Dinamo București, Constructorul Arad, „U” Cluj-Napoca, cîștigătoarea seriei I; **SERIA C:** Carpați Mureș, Dinamo Brașov, Știința Bacău, cîștigătoarea seriei a III-a; **SERIA D:** H.C. Mînaur Baia Mare, Minerul Cavnic, „U” Craiova, cîștigătoarea seriei a II-a.

Învîgătoarea morală a etapelor”. Spunea, de fapt, un mare adevăr...

**POLO.** O INEDITĂ ȘI PLĂCUTĂ PREZENTĂ în cadrul zonei preliminară Sud a „Cupei României” la polo: echipa Constructorul Feroviar, formată din juniori pînă la 18 ani, formația condusă de antrenorul Valeriu Tăranu (fostul jucător al Rapidului) a etalat un joc plăcut, luptînd de la egal la egal cu adversarii mult mai experimentați. Cel mai bun rezultat a fost obținut în meciul cu Progresul (7-7), echipă care, în înfrîngerea următoare, a învins Rapidul cu 10-0! Felicitări!

**SCRIMĂ.** AM FI DORIT ca bunele organizări a turneului internațional de sabie „Trofeul Carpați”, de la Brașov, să-l corectăm și o popularizare pe măsură în municipiul de la poalele Tîmpel. Astfel, în cele trei zile de concurs ar fi asistat mult mai mult tineri (și să nu uităm că aici sîntăzei centrul național de pregătire a tinerilor candidați olimpici), chiar dacă n-ar fi putut concura — numeric — asistații de la concertul care a urmat duminică seara în Sala sporturilor, la încheierea turneului. ● S-A OBSERVAT, evident, o creștere a capacității competitive a lotului reprezentativ, la încheierea unei importante perioade de acumulare. Din păcate, s-a observat și o „acumulare” ne dorită, de nervi, unii selecționabili (Frunză, Pantelimonescu, Marin), ca și antrenorul Nilca decîștînd deși și nejustificat pe marginea protestelor arbitrilor. Să nu se uite că pe planșele marilor concursuri asemenea scene sînt total nepermise!

TURNUL ECHIPEI DE RUGBY CHIMIA KOSTIMBROD (Bulgaria)

Continuînd tradiționalele întîlniri sportive statornice între cluburile din România și Bulgaria, rugbyștii de la Chimia Kostimbrod (localitate aflată la circa 20 km de Sofi) clasau pe locul doi în campionatul țării vecine, vor evo-

lua, începînd de astăzi, în Capitală, în cadrul unui turneu. Astfel, în primul meci, „XV-le” oaspete va juca cu formația Mașinii Grele Olimpia București, divizionară „A”, astăzi, pe Stadionul tineretului, de la ora 17.

Post-scriptum

**AUTO. CULESE DIN** cea de a 19-a ediție a „Raliului Dunării-Dacia”: ● Limite în privința puterii mașinilor în concurs: „Renault 5 Turbo” — 250 C.P., „Trabant” — 50 C.P. ● Mașinile „Lada 1600” speciale de raliu au putere dublă față de cele de serie — adică 100 C.P. ● Mulți alergători străini vin cu plăcere, în mod repetat, la raliul nostru: frații N. și I. Boștin (U.R.S.S.) au participat la startul acestuia pentru a s-a oară; cuplul cîștigător A. Ferjanca — J. Tandari (Ungaria) pentru a 5-a oară, cîștigînd 3 ediții; I. Ciubricov (Bulgaria), cu diversi navigatori, de 7 ori. ● Înaintea startului, pionierii sibieni ofereau pilotului și navigatorului cîte o garoafă. Gingășie apreciată de sportivi, care aranjau (toți!) la bord, cu multă atenție florile primite. ● Legături de familie: I. Ciubricov a făcut echipă cu fiul său F. Ciubricov; au luat startul 4 cupluri de frați: A. și B. Dănescu (U.R.S.S.) și H. și P. Veselino (Bulgaria). ● Toate (!) echipele A.S. Auto Mureș — 3 — au terminat cursa, între care unul format din două femei: Ibolia Szots — Margareta Berenyai.

**GIMNASTICĂ RITMICĂ.** CU OCAZIA CAMPIONATELOR naționale s-a organizat

o consfățuire metodică pe tema: „Tendințe noi pe plan mondial în gimnastica ritmică”. Referate au fost susținute de Maria Gîrbă, antrenora locală, Victoria Burulană și Florica Mocean, arbitre internaționale. S-a relevat că în mînuirea obiectelor bagajul de exprimare motrică și aranjamentul compozițional au atins cote înalte, arbitrajul trebuind să se adapteze noilor cerințe. Subliniem inițiativa federației, sugerînd și altora să organizeze asemenea consfățurări metodice, utile antrenorilor prezenți la campionatele naționale. ● **MOTO. RIVALITATE...** SANĂTOASĂ. În campionatul republican de dirt-track pe echipe, „contururile” erau, în linii mari, încheiate înainte de etapa finală, desfășurată duminică pe pista „Municipalului” din Brăila. În consecință, am asistat mai mult la o serie de curse de orgoliu, mult apreciate de public fiind disputele dintre localnici Eugen Botezatu, Gicu Scarlat și stellanții Stelian Postolache și Gheorghe Șofran (militari în termen), foști colegi de echipă. Ei și-au disputat intîlțelul cu o ambiție rar întîlnită, furnizînd cele mai frumoase întreceri ale reuniunii. Un spectator spunea în glumă: „Stejiștii s-au simțit ca... acasă, echipa C.S. Brăila trebuind să fie declarată



ONAL DE BOX ÎNTR-O GALĂ DE VERIFICARE

oci de selecție: Georgică Donici - Micloș Paisz

ra 18,30, Brăila va freamătul plante. Pri-la de ven-tilor lo-box, in listi frun-le box din din alte această o-si meciul Georgică si Micloș ei, se a-lică extrem e se va următorul nt trecuti : muscă : - Marin

Vișan (Otelul Tirgoviste) : cocos : Marian Finătan - Nicolae Schiopu (B. C. Bră-ila) ; pană : Nicolae Talpoș - Gelu Cornea (B. C. Brăila) ; semișoară : Viorel Ioana - Tudorel Fișic (B. C. Brăila) ; ușoară : Mircea Fulzer - Alex- andru Constantin (Mașini Unelte Buc.) ; mijmijlocie : Rudel Obreja - Nicolae Costin (B. C. Galați) ; mijlocie mică : Gheorghe Simion - Nicolae Motrogan (Rapid) ; mijlocie : Doru Maricescu - Viorel Neagu (B. C. Brăila) ; grea : Paul Golumbeanu - Alexan- dru Mircea (B. C. Brăila) și semigrea : Georgică Donici - Micloș Paisz.

lei campionatului de dirt-track pe echipe

DE MIINE "ERA NEVOIE... ASTĂZI!"

cut pentru rității spor- campionatul t-track pe tăt reprezent- secțiilor. an însă, disponibi- secții - A. Sibiu - ul proprii. au fost ecție echi- tful, lipsit nului țării, ind mai bfi de con- losolache. i Gheorghe al clubului cmerit al e Voicu- t efectiv. ul Marin mbul Bucu- au alcă- rtet omogen. e cele patru e-a spus afa, după lor de cam- sportului bsecretarul mpionatul pe valoarea r colectivă. e însă greu hie, întrucît au neglijat schimbul de în actualul proape toate ai multe in- antrenorii au apeleze la

tinari, să-i promoveze la se- niori, favorizându-le progr- sul. Din păcate, am numărat pe degețe aceste tinere ta- lente". Într-adevăr, Gheorghe So- fran (Steaua), Nicolae Pa- ravet, Marius Sealtă (I.P.A. Sibiu), Dan Gaspar (Metalul București) din promotia ju- niorilor mari, Dan Bogdan (Voința Sibiu), Boris Lazăr (C. S. Brăila), Anton Albu (Metalul București) și Ma- rius Zackel (I.P.A. Sibiu), a- fiati la vîrsta juniorilor mici, au cucerit o treaptă pe a nevo- iosul drum al consacrării. Dar acest rezervor de cadre s-a ..golit neașteptat de repe- de (doar combinata Steaua - Metalul a terminat întrecerea în formație completă). Lipsa unor rezerve capabile să-i in- locuiască pe titularii acci- dentiți sau absenți de la con- curs dintr-un motiv sau altul s-a simțit acut la etapa finală, de la Brăila, cînd am urmărit adesea manșe în doi, în loc de patru alergători, ceea ce a scăzut considerabil nivelul spectacular al reuniunii. An- trenorii secțiilor Voința Si- biu, C. S. Brăila, I.P.A. Sibiu și Metalul București și-au re- cunoscut duminică vina de a fi ajuns în situația de a nu fi putut prezenta echipe comple- te, deși au piste proprii pentru formarea viitorilor performeri. Pînă cînd se așteaptă... "schim- bul de miine" ?

Traian IOANITSCU

SCHIMBAREA DIN RETUR POATE CONSTITUI INCEPUTUL UNUI NOU DRUM SPRE... DIVIZIA „A“

Așadar, Petrolul părăsește din nou prima scenă a fotba- lului nostru. Un centru fotba- listic cu atita tradiție, orașul unde titlul de campioană a țării a poposit de trei ori, unde a strălucit un an „Cupa României“, rămîne iar fără echipă în Divizia „A“! Va fi, în toamnă, al optulea campio-

un golaveraj la fel de impre- sionant : 61-22.

Dar Divizia „A“ este, totuși, altceva. Divizia „A“ presupune, dincolo de scheme, de „trasee“ și idei, VALOARE, valoarea intrinsecă a jucătorilor. Ceea ce unii dintre cei ce răspund azi în fotbalul ploieștean n-au vrut s-o recunoască, ocolind un

17. PETROLUL PLOIEȘTI 34 9 7 18 33 49 25

- A realizat 19 puncte acasă (a pierdut cîte două cu S.C. Bacău, Sportul studențesc, F.C. Argeș, Corvinul și Steaua, cîte unul cu F.C. Olt, Dunărea C.S.U., F.C. Baia Mare, Politehnica Iași și Dinamo) și a obținut 6 puncte în deplasare (cîte două cu S.C. Bacău și Sportul studențesc, cîte unul cu F.C. Olt și F.C. Baia Mare).
● Cel mai bun loc ocupat : 7 în etapa a 2-a ; cel mai slab loc : 18 de 17 ori.
● Golgeterii echipei : O. Grigore 6 goluri, Catina 4, Dumitracu II și Crîngășu - cîte 3, Simaciu, I. Toma, Cojocaru și Călin - cîte 2, Gălățeanu, Marica, Păncu, Lazăr, Cîrîan, Mocanu, Butufeai, Ștefan și I. Gușe - cîte unul.
● Jucători folosiți : 32 ; Butufeai 33 de meciuri, O. Grigore 30, Păncu 28, Mocanu 27, Gălățeanu 24, Călin 21, I. Solomon și Bărbulescu - cîte 17, Catina, Cîrîan, P. Gușe și I. Toma - cîte 16, Simaciu 15, Jipa și Cojocaru - cîte 14, Stanciu 13, Borz, Dumitracu II și Moldoveanu - cîte 12, A. Toma și Crîngășu - cîte 11, Libiu 10, Marica și Lazăr - cîte 9, I. Gușe 7, Savu, Ștefan și Haralambie - cîte 6, Pană 4, Nicu- lescu și Nuță - cîte 3, Baroian - un meci.
● Cartonaje roșii : nici unul.
● Cartonaje galbene : 33 ; cele mai multe : Butufeai 5.
● A beneficiat de 4 lovitură de la 11 m : 2 transformate (ambele Crîngășu), 2 ratate (I. Toma și Bărbulescu) ; a fost sancționată cu 5 penaltyuri, toate fiind transformate.
● A expediat 407 șuturi, dintre care 165 pe poartă.

nat din ultimele douăsprezece în care formația ploieșteană va trebui să evolueze în eșalonul secund. Petrolul Ploiești în „B“! Al- tădată, pe vremea lui Dridea I și Pahonța, a lui Marinca și Fronea, a lui Maricescu și Topșa, frații Munteanu și Za- haria, a lui Tabarcea și Rațea, Bec și Fl. Voinea, Moldoveanu și Dumitru Nicolae, Mihai Ie- nescu și Mocanu acest lucru era de neconceput.

Nu întimplător am amintit toate aceste nume acum, la ora retrospectivelor campiona- turii 1983/84. De ani de zile, la Ploiești nu au mai crescut jucători de valoarea celor a- mintiți, adică de o valoare com- petitivă, chiar internațională, cum erau, cu ani în urmă, mulți dintre purtătorii tricoului galben-albastru.

În anii din urmă, Petrolul a făcut eforturi disperate, a ju- cat 2-3 ani în „B“, a promovat și iar a retrogradat, cum s-a întimplat și acum. Anul trecut s-a salvat cu greu, dar acum n-a mai reușit. A încheiat campionatul doar cu 25 de puncte, cea mai scăzută cifră din ultimele 11 ediții (de „A“ sau „B“), după ce în 1982 pro- mova în primul eșalon cu 52 de puncte din 68 posibile și

adevăr de necontestat. Și re- zultatele s-au văzut.

Petrolul a abordat campiona- tul 1983/84 cam cu același lot cu care îl terminase greu pe cel precedent, cu mulți jucă- tori cu nume, dar în vîrstă (Marica, Borz, Savu, Simaciu),

LA 72 DE ANI, ÎN MIJLOCUL MICUȚILOR JUCĂTORI

Există cîteva antrenori în vîrstă, oameni cu mulți ghio- cei la temple, care merită toată stima, tot respectul și toată considerația celor ce iubesc fotbalul, oameni care întreaga lor viață au slujit, cu devota- ment și pasiune nestînsă, cel mai îndrăgît dintre sporturi. L-au practicat cu mulți ani în urmă, înainte de război, și au fost jucători foarte buni, apreciați la vremea respectivă. Unii dintre ei au ajuns să joace și

Fotbal



Un meci bun (în retur) al Petrolului și un rezultat surpriză : 2-1 cu Sportul studențesc, la București. Iată-i pe ploieșteni respingînd încă un atac al studenților. Foto : I. MIHAI

Se încerca, prin anumite stra- tageme tactice, să se acopere atitea posturi deficiente, mai ales în atac, unde drumul pînă la poarta adversă se arăta în- tortocheat, iar ineficacitatea alarmantă. Și cum echipa nu mergea, nu mergeau nici an- trenorii și ei au fost schimbați. Cuptul Matelanu-Oprisan a căpătat altă formulă, Oprisan-Maroș. Nu mergea echipa, nu mergea nici conducerea clubu- lui, și a fost schimbată și ea... La capătul altor frămîntări, Petrolul a încheiat turul de campionat cu un bilanț incre- dibil : două victorii, 4 egalități, 11 înfrîngeri, doar 13 goluri marcate, 32 primite și NUMAI 3 PUNCTE !

În primăvară au urmat alte... restructurări. Noul antrenor, F. Dragomir, a lăsat la va- tră un grup masiv de jucători cu nume, dar fără randament (Haralambie, Cojocaru, I. To- ma, Borz, Simaciu, Libiu, N. Lazăr etc.), a apelat iar la echipe din județ - Metalul Ploieni, Chimia Brazi - și a

avut curajul (de fapt, ce n-ai putea face?) să promoveze ti- neretul în masă, jucători fără nume, dar ambițioși, aducînd pe scena Diviziei „A“ pe frații Gușe, Ștefan, Cîrîan, Ca- tina. A dat mai mult credit lui Jipa, Mocanu, Moldoveanu, O. Grigore, Călin, pe care i-a așezat în jurul „bătrînilor“ Bărbulescu și Crîngășu. Cu ei, Petrolul a început marea sa aventură de primăvară, în care a reușit să obțină 17 puncte și un golaveraj pozitiv, 20-17. Inșuficiență însă pentru salva- rea care, pînă la accidentul cu Corvinul, părea, totuși, posibi- lă, și care îl... speriașe pe unii. În retur, refăcută mai ales psihic, Petrolul a fost o echipe. Dacă va lucra serios și dacă va fi sprijinită de cei ce răspund de destinele ei, ea poate să învingă amărăciunea retrogradării și să revină în Divizia „A“. Excelentul public ploieștean, prezent mereu pe stadionul plin pînă la refuz, merită o asemenea răsplată.

Constantin ALEXE

Descoperitorii de talente

Iac Gorgorin. Este cazul fos- tului stelist Francisc Fabian ; și al hunedoreanului Dumitru Pătrașcu sau al pileșteanului Leonte Ianovschi, prin mîinile cărora au trecut zeci de jucă- tori care au ajuns pînă în vir- tulul piramidei fotbalului. Stră-

urmă ne vizitase la redacție ! Am revenit după cîteva zile și se afla acasă... Ne-a spus c-a trecut prin clipe grele, că me- dici i-au recomandat liniște, c-ar fi bine să se odihnească. „Dar pot ? ne-a întrebat, pu- nîndu-și, de fapt, retoric în- trebarea. Nu, nu pot, a răs- puns decise, așa că de-o fi să mor, o să mor pe teren, în mij- locul copiilor mei...“

Copiii lui... Cei pe care-i pre- gătește în microcentrul clubului Sportul studențesc din cartierul Berceni, strada Brîncoveanu (în fotografia alăturată sînt o par- te dintre ei) și căruia el i-a pus bazele într-un mod foarte simplu. „Am luat o minge, te- renul viran era, le-am arun- cat-o copiilor, erau vreo 4-5, ei au început să joace și nu- mărul lor s-a înmulțit de la o zi la alta. Nu mi-a rămas decît să-i legitimez pe cei mai do- tați. Iar printre ei s-au afla- t și frații Rada, de exemplu. Cel mai mare a ajuns la Rapid, a devenit un jucător bun, mă bucur pentru el, așa cum m-am bucurat pentru succesele tutu- ror celor care mi-au fost și mie elevi, unii mai mult, alții mai puțin, ca Angelescu, Va- sile Alexandru, Florea, Cioacă și mulți alții.“

Ne-a vorbit mult despre ei și mai ales despre „ăia mici“, ca- re vin cu inima deschisă să învețe fotbalul“. Nu ne-a vor- bit deloc despre titlul primit. Tot așa cum, la rîndul lor, nici Costea, nici Kluge, nici ceilalți nu ne-au vorbit, pînăci, cu toții, modestia pentru care îi prețuim, cu atît mai mult.

Laurențiu DUMITRESCU

PENTRU HANDBALUL ROMÂNESC

pag 1)

urmează, e similitudini bucurătoare - primăvară-vară 1980 și aces- tuncuși echipa at în primă- petiție („Tro- fteul Carpați Ma- fost excelent lor, indesebi R.S.S. și a- tite de veri- tul start al au avut loc

întîlniri de verificare cu repre- zentativa Ungariei. (Acum ele sînt programe la 6 iulie, la Debrețin, și la 8 iulie, la Ora- dea). Ne amintim, desigur, că în '80, între „Trofeul Spania“ și J.O. echipa și-a pierdut din forma sa sportivă. Ce ați în- trepris acum pentru ca lucruri- le să nu se repete, pentru ca după „Trofeul Carpați“ echipa României să cunoască o reală ascensiune de formă, de va- loare ?

- Deși nu ne-a făcut plă- cere, amintirea acelei perioade ne-a dominat. Cu toate că în aparență lucrurile se petrec aidoma, pregătirea a cunoscut restructurări esențiale. Asupra perioadei actuale acționează cu forță cîteva etapele anterioa- re, jucătorii fiind bine pre- gătiți fizic, tehnic și tactic. Suc- cesul de la „Trofeul Carpați“ ne-a ambiționat și exigențele antrenamentului au crescut la toți factorii. Lucrăm mult la individualizare, la finisări, la creșterea valorii fiecărui jucă- tor pentru ca echipa să obțină un nivel și mai ridicat. Vi- zionăm la video partidele re-

cente dintre R.F.G. și Iugo- slavia, Polonia și Iugoslavia, precum și meciurile de la cam- pionatul mondial din '82, mai ales pentru a ne înarma psihic, pentru a ne demonstra nouă înșine că nu există adversare de netrecut în condițiile în care vom ști să ne autodepășim, să pornim cu gîndul că trebuie să învingem. În perioada '80-'84 echipa a crescut pe toate pla- nurile și - spre deosebire de atunci (dată, sint și deosebiri) ! - dr. Eugen Craioveanu vă poate confirma că întreg lotul este valid, apt de eforturi ma- xime.

Lotul a intrat în sala de antrenament. Îl însoțim, ală- turul de antrenorii Nicolae Ne- def, Radu Voinea și Cornel Pe- nu, de dr. Eugen Craioveanu, de metodistul prof. Mihai Co- jocaru. Parcă pentru a confir- ma opiniile antrenorului federa- ral, băieții munesc cu mare seriozitate la fiecare exercițiu, repetă cu răbdare și înțelegere cînd li se cere, sînt pătrunși de importanța momentului, de marea responsabilitate pe care o au - aceea de a călca pe urmele înaintașilor, de a con- tribui la îmbogățirea palmare- sului handbalului românesc.

in echipa națională, iar pe a- tunci, o partidă a reprezenta- tivei țării constituia un mare eveniment sportiv și, pentru cei în cauză, pentru „tricolori“ - un examen suprem al con- sacrării lor fotbalistice. Apoi, cu trecerea timpului, au devenit antrenori, deși ar fi putut profesa și alte meserii. Dar

„boala fotbalului“ a fost mai tare și „microbul“ prea puter- nic pentru a mai putea părăsi gazonul terenurilor. Așa că s-au dedicat activității de an- trenor, de descoperitor de ta- lente. Și au început cu o te- nacitate neobișnuită să le ca- ute și să le îndrume pașii, atît pe cărările fotbalului, cît și pe drumurile vieții, dîndu-le în-ainte de toate ca exemplu pro- pria lor carieră. Este cazul fos- tului rapidist Ioan Costea ; și al celor doi antrenori care s-au înțeles atît de bine în fru- moasa grădină din strada dr. Staicovici, Ioan Kluge și Nico-

ours PRONOSPORT din atractiva „Cupă de vară“ - duminică 1 iu- lie ! Participați cu cît mai multe variante de pronosticuri !

NUMEREE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 27 Iunie 1984

EXTRAGEREA I : 33 19 38 24 45 37 EXTRAGEREA a II-a : 9 41 16 42 7 44

FOND TOTAL DE CIȘTI- GURI : 850.174 lei, din care 50.313 lei report la categoria 1.

SNAGOV FEMININ

pag. 1)

Iași - C.S.S.2 vor evolua în I. R.S.S. U-30, R.S.S. U-47, Olimpia - seria a II-a : 3:42,45. Di- tată și echipa- +1 vîsle ; se- 2 - Constanța - Stiința Con- pința - Stiin- caria 3:39,89 ; S. Ucraineană mo-Voința -

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Miine, 29 iunie, are loc trage- rea excursiilor la LOTO. Se pot cîștiga autoturisme „Dacia 1300“, excursii în U.R.S.S. și bani. Pen- tru această trageră, doar astăzi se mai pot procura bilete cu nu- merle preferate, în ziua tragerii ele vînzîndu-se numai gata com- pletate. Depunerea duplicatelor biletelor cîștigătoare se va face pînă marți 3 iulie la ora 13 (în orașele reședință de județ) și

pînă luni 2 iulie la ora 13, în ce- lelalte localități.

● De la 1 iulie începe o nouă competiție fotbalistică, avînd scopul de a menține interesul pen- tru concursurile PRONOSPORT și în sezonul vacanței. Este vorba despre CUPA DE VARĂ, în care vor evolua 36 echipe selectate de F.R. Fotbal. Datele la care se vor desfășura partidele sînt : 1 iulie, 8 iulie, 15 iulie, 29 iulie, 5 august și 12 august. Deci, primul con-

DIN ACTIVITATEA JUNIORILOR

● LOTUL PENTRU „TURNEUL PRIETENIA“. Prima întrecere in-ernațională în care vor fi anga- jați juniorii noștri „tricolori“ este „Turneul Prietenia“, competiție tradițională, organizată în acest an de federația de fotbal din Un- garia, în ultima decadă a lunii iulie.

În vederea unei cît mai bune participări la această întrecere, a fost alcătuit un lot largit de ju- cători. Iată-l : Zlotea, Bojocă, Leu, Bănuja, Manase, Moldovan, Gh. Radu, Cîrstea, Avasicii, Mi- hall, Golan, Drăghici, Mărgărit, Năstase, Pistol, Lupu, Pologea, Chircă, Nuță, Bobaru, Henzel, Alexandru, Proșteanu, Zamfir, Szolt, Harșani și Topolinschi. Între 1 și 14 iulie, lotul se va pregăti în București, după care antrenamentele vor fi continuate la Arad, de unde echipa se va deplasa în Ungaria. ● AZI, PRIMELE MECIURI ALE TURNEULUI FINAL (juniori II). Se cunosc cele 12 echipe care își vor continua disputa pentru cuce-

rirea titlului de campioană repu- blicană la categoria juniori II. Conform regulamentului, aceste formații, care au reprezentat în campionat divizionarele „C“ res- pective, își vor disputa titlul în două faze. Mai întîi în trei grupe zonale (numai meciuri tur), după care cîștigătoarele vor forma o altă grupă, cea finală, care va de- semna echipa campioană. Iată componența grupelor :

- LA VATRA DORNEI : Minerul Vatra Dornei, Proleta- rul Bacău, Victoria Tecuci și Po- liana Cimpina.
● LA TIMIȘOARA : Chimia Găești, Electroputere Craiova, Mecanică fină București și U.M. Timișoara.
● LA ARAD : Strungul Arad, Arieșul Turda, Metalul Aiud și I.C.I.M. Brașov. Meciurile din aceste grupe pre- liminare sînt programate începînd de astăzi pînă la 30 iunie, iar turneul final propriu-zis se va desfășura la Arad, în zilele de 3-4-5 iulie.



# PLENARA C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Stefania Ionescu, Cornel Pacoste, Radu Bălan, Steian Rab, Gheorghe Pană.

1. In legătură cu primul punct de pe ordinea de zi, plenara a adoptat în unanimitate Hotărârea cu privire la convocarea Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român. Elaborate pe baza indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, documentele dezbătute de plenară fixează, cu vigoare și clarviziune științifică, obiectivele și nivelurile ce vor fi realizate în anul 1985, în următorul cincinal, care deschide o perspectivă largă și luminoasă progresului continuu al țării, marcând trecerea ei într-un stadiu nou de dezvoltare economică și socială.

Dezbaterea a pus în evidență că aceste documente iustifică și pun în aplicare și realismul politicii partidului nostru, rolul esențial al gândirii creatoare, inovatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, în elaborarea și înfăptuirea acestei politici, al cărui scop fundamental îl constituie înflorirea necontenită a patriei, bunăstarea întregii societăți, dezvoltarea multilaterală a omului.

2. Plenara a examinat și aprobat, în unanimitate, Proiectul Directivelor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în cincinalul 1986-1990.

Adoptând în unanimitate obiectivele, sarcinile și indicatorii cuprinși în acest document, plenara, la propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a hotărât ca Proiectul de Directive să fie îmbunătățit pe baza observațiilor și propunerilor formulate în cadrul dezbaterilor, și completat cu un capitol privind dezvoltarea economică-socială a țării până în anul 2000. Plenara a hotărât ca documentul să fie dat publicității, supus spre dezbateri partidului, întregului popor, urmând ca, apoi, să fie examinat și adoptat de cel de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

3. Comitetul Central a analizat și aprobat Raportul cu privire la proiectul Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1985.

Plenara a dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și aplicarea celor mai corespunzătoare soluții pentru accelerarea progresului economic-social al patriei.

Comitetul Central a subliniat, în acest cadru, aportul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea Directivelor Congresului al XIII-lea al partidului și proiectelor de plan pe anul 1985, documente de mare însemnătate, care pun, încă o dată, cu pregnanță, în evidență spiritul revoluționar, novator și înaltă răspundere comunistă cu care secretarul general al partidului abordează și soluționează problemele majore, complexe, ale dezvoltării prezente și viitoare a patriei.

În încheierea lucrărilor Plenarei a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului, președintele Republicii, a fost urmată cu deosebită atenție, cu deplină aprobare și profundă satisfacție, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice și îndelungi aplauze, cu urale și ovaii.

Comitetul Central al Partidului Comunist Român își exprimă deplina convingere că documentele adoptate vor fi primite cu profundă satisfacție și legitimă mândrie patriotică de comunistii, de toți oamenii muncii, că întregul nostru popor, strins unit în jurul partidului, al secretarului său general, va acționa cu înaltă răspundere și exemplară dăruire pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe 1984 și pe anul următor, asigurând astfel cele mai bune premise îndeplinirii cu succes a obiectivelor viitorului cincinal.

Plenara adresează eroicele noastre clase muncitoare, țărânimii, intelectualității, tuturor oamenilor muncii chemarea ca, strins uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, să îndeplinească marile evenimente politice ale acestui an — gloriosul jubileu de la 23 August și Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român — cu noi și strălucite realizări în înfăptuirea politicii partidului, în înflorirea multilaterală a patriei socialiste, în ridicarea țării pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.

# Turneul final EURO'84



Aseară, în finala campionatului european de fotbal

## TITLUL CONTINENTAL, PRIMA DATA LA PARIS: FRANȚA - SPANIA 2-0

PARIS, 27 (prin telefon). „Euro '84” și-a tras cortina miercuri seara, pe frumoasa scenă pariziană „Parc des Princes”. Într-o atmosferă foarte frumoasă După 16 zile de întreceri, turneul final urma să-și desemneze câștigătoarea. În fața unui stadion plin, a milioane de telespectatori din toate colțurile lumii, sub ochii a 1200 de ziaristi de specialitate s-au aflat în ultima gală Franța, — țara organizatoare, marea favorită, și Spania, marea revelată, echipa care stricase „finala computerelor”, eliminând senzațional reprezentativa R.F. Germania, campioana europeană „en titre”. Chiar dacă n-au mai existat dramaticele momente din semifinale,

cu prelungiri și penalty-uri, finala a plăcut, mai ales prin neașteptatul echilibru sub care s-a disputat partida până în final. Franța, o echipă mai lentă, puțin crispată în fața primului său titlu de glorie din istorie, totuși o echipă cu un joc mai elaborat, iar Spania, o echipă mai percutantă, mai rapidă, dar care n-a reușit să mai dea o „nouă lovitură”. Până la urmă jucătorii lui Michel Hidalgo au gustat merituos din cupa victoriei, terminând neînvinși competiția, succesul lor fiind în bună măsură și rodul unor jucători de excepție, dintre care Platini este și golgeterul competiției cu 9 goluri la activ.

59) reușește cea mai frumoasă fază de atac, Lacombe ratează (min. 62), însă reacția spaniolilor vine imediat: ei se aruncă în atac, jucând pe cartea „totul sau nimic”. Dar Carrasco este blocat în min. 64 de Le Roux la cițiva metri de egalare, Francisco nu șutează după un slalom pe 16 m. în min. 71, iar Santillana va trimite din apropiere peste poartă (min. 77). Oaspeții scot un fundaș (Alberto) și introduc un atacant (Sarabia) și finalul este trăit cu sufletul la gură de cei aproximativ 50.000 de spectatori de pe stadionul „Parc des Princes” din Paris. Pentru că spaniolii ratează în serie prin Francisco (min. 80) și Urquiza (min. 83), dar, mai ales, pentru că, în min. 85, Le Roux (care avea un cartonaș galben, ca și Gallego, L. Fernandez și Carrasco) primește un al doilea avertisment și, logic, este eliminat. Spaniolii atacă furibund, îl se refuză un penalty clar pentru fault în careu (min. 86), Bats și Bossis intervin senzațional în min. 87 și 88, refuzând egalarea. Gazdele găsesc, însă, în penultimul minut, un ultim contraatac salvator realizat de Tigana care îl deschide pe BELLONE, acesta sprintează și de la 10 m. trimite elegant balonul peste Arconada în plasă: 2-0 pentru Franța, care cucerește astfel titlul de campioană europeană, primul său titlu din istorie.

Arbitrul V. Christov (Cehoslovacia) a condus formațiile:

FRANȚA: Bats — Battiston (min. 73 Amoros), Le Roux, Bossis, Domergue — L. Fernandez, Tigana, Platini, Giresse — Lacombe (min. 80 Genghini), Bellone.

SPANIA: Arconada — Urquiza, Salva (min. 85 R. Fernandez), Gallego, Alberto (min. 77 Sarabia) — Señor, Victor, Camacho, Francisco — Santillana, Carrasco.

Ioan CHIRILA

## FILMUL MECIULUI

Chiar dacă avea palmaresul de parca sa (16 victorii față de cele 4 ale gazdelor), echipa spaniolă intrase în teren fără două piese grele (Maceda și Gordillo), handicap pe care a încercat să-l facă uitat printr-un joc prudent, cu o linie de cinci fundași, Camacho fiind trecut în fața apărătorilor ca „vameș”. Și cum marea favorită, Franța, nu se va descurca în fața marșajului strict la „centrii săi vitali”, cei patru mijlocași, în prima repriză marile ratări sînt ale spaniolilor. Prima, chiar în min. 5, cînd Santillana a trimis pe lângă poartă din apropiere. Replica franceză nu are nerv și numai cursa lui Bellone (min. 12) e mai periculoasă. Jocul mai mult de centrul tenului convine oaspeților care declanșează contraatacuri foarte tăioase: cel mai periculos, în min. 28, cînd oprîți prin fault la 20 m, ei execută lovitura liberă, Santillana îl deschide excelent pe Victor, care, din fața careului mic, trimite cu capul alături semnînd cea mai mare ocazie. Și echipa lui Munoz se „vede” și în atac, unde va rata, însă, în min. 37 prin Francisco și, în special, în min. 32 cînd Señor îl dătușe pe Bats, însă Battiston a răsărit mi-

raculos pe linia porții și a evitat golul. În min. 35 ratează Santillana, dar francezii au și ei două bune ocazii prin Bellone (min. 40) și Le Roux (min. 43). Carrasco va fi blocat pe culoarul de sut-gol, de Le Roux, în ultimul minut al primei reprize, modest, dominată de marile ocazii spaniole.

După pauză, gazdele schimbă timpul. Acțiunile lor mult mai iuș, la care participă Bossis (mare ocazie în min. 48) ridică brusc cota spectacolului și pun în pericol poarta iberică. Mai întîi vor rata Lacombe și Bellone (min. 54), pentru ca, în min. 57 gazdele să deschidă scorul: o lovitură liberă acordată la 17 m, în zona centrală, pentru un fault asupra lui Lacombe este executată de PLATINI, în stînga lui Arconada, portarul spaniol se duce spre balon, însă îl scapă pe sub el, la un metru în fața porții, și zadarnic se aruncă după el, pentru că nu-l mai poate respinge decît după ce depășește linia porții: 1-0. Favoriții se dezînțușesc, Giresse (min.

## TURNUL DE LA WIMBLEDON

WIMBLEDON. Au continuat întrecerile primului tur din cadrul „Internaționalelor” Angliei, la Wimbledon: simplu femei: Pam Shriver — Eva Pfaff 6-0, 6-4; Jo Durie — Kim Jones-Schäfer 6-2, 6-7, 6-0; Kathy Horvath — Ginny Purdy 6-3, 6-4; Sue Barker — Rene Mentz 2-6, 6-4, 6-4; Barbara Potter — Catherine Suire 7-5, 6-3; Iva Budarova — Marcella Masker 7-6, 6-2; Andrea Temesvari — Jaime Golder 6-4, 6-1; Hana Mandlikova — Elena Elisenco 6-1, 6-0; Claudia Kohde — Barbje Bramblet 6-1, 6-4; Lisa Bondar — Joanne Louis 2-6, 6-3, 6-3; Chris Evert Lloyd — Sabrina Goleș 6-1, 6-1; simplu bărbați: Wilander — Stewart 6-4, 6-4, 6-7, 7-5; Gilbert — Fleming 4-6, 4-6, 6-4, 6-2, 6-3; Arias — Milton 3-6, 6-3, 6-2, 6-4; Gerulaitis — Giammalva 3-6, 6-1, 6-4, 6-7, 7-5; Smid — Stefanski 6-4, 6-7, 0-6, 6-4, 6-2.

## RECORD MONDIAL

### LA 100 m FLUTURE

INDIANAPOLIS. În cadrul concursului de selecție a învinsilor americani a fost înregistrat un nou record mondial la 100 m fluture: Pablo Morales (19 ani) a fost cronometrat în 53,38 s (v.r. 53,44 Matt Gribble — 1983). Alte rezultate în probele masculine: 400 m mixt: Jeff Kostoff 4:21,37, Jesse Vassallo 4:21,48, Jeff Float 4:22,74, 100 m fluture: Morales 53,38, Matt Gribble 54,07, David Cowell 54,42; în probele feminine: 200 m liber: Cynthia Woodhead 2:00,11, Mary Wayte 2:00,15, Marybeth Linzmeier 2:00,65, 200 m bras: Susan Rapp 2:31,54 — record național, Kim Rhodenbaugh 2:34,91, Terry Baxter 2:35,26, Tracy Caulkins 2:35,29.

## PE PISTELE DE ATLETISM

HELSINKI. „Memorialul Paavo Nurmi”, 1500 m: Omar Khalifa (Sudan) 3:38,14; 110 m.g.: Gyorgy Bakos (Ungaria) 13,70; 3000 m obstacole: Graeme Fell (Anglia) 8:30,23; 5000 m: Mark Nenow (S.U.A.) 13:41,22; 800 m: Binko Kolev (Bulgaria) 1:47,22; înălțime: Eddy Annijis (Belgia) 2,21 m; triplu salt: Hristo Markov (Bulgaria) 16,76 m; greutate: August Wolf (S.U.A.) 21,23 m; ciocan: Juha Tiainen (Finland)

## MECIUL DE ȘAH

### U.R.S.S. — „RESTUL LUMII”

LONDRA. Au fost jucate partidele întrerupte (din runda I și a II-a) din cadrul meciului de șah dintre reprezentativele masculine ale Uniunii Sovietice și „Restul lumii”. Iată rezultatele: Karpov — Andersson 1-0 (partida a durat 10 ore și jumătate); Beliavski — Seyrawan 1-0, Smislov — Ljubojević 0-1, Razuvaev — Hübner 0,5-0,5, Tukmanov — Ljubojević 0-1, Razuvaev — Hübner 0,5-0,5, Sokolov — Torre 1-0.

## TURNUL DIN POLONIA

VARȘOVIA, 27 (Agerpres). — În turneul internațional feminin de la Piotrkow Tribunalski, după 6 runde, în clasament conduce Liu Șiulan (R.P. Chineză) cu 4,5 p urmată de Larica Muhnik (U.R.S.S.) 4 p, Lidia Semenova (U.R.S.S.) 3 p (2), Elisabeta Polihroniade (România) 3 p (1) etc. În runda a 6-a Polihroniade a remizat cu Erenska Liu Șiulan a câștigat la Szmacinska, Semenova a învins-o pe Jagodzinska, Sosnowska a pierdut la Brusztman.

da) 80,88 m; suliță: Tom Petranoff (S.U.A.) 89,36 m.

VĂȘTERAS. Cele mai bune rezultate din concursul de marți seara, din localitate: 400 m: Okot (Uganda) 46,38 m; 400 m.g.: Nyberg (Suedia) 50,94; greutate: Tallhem (Suedia) 20,00 m; suliță: Eldenbrink (Suedia) 87,08 m.

● Cele mai bune 10 rezultate mondiale ale sezonului la 1500 m (feminin): 3:58,1 DOINA MELINTE (ROMANIA), 3:59,19 Mary Decker (S.U.A.), 3:59,81 Ravilla Agletdinova (U.R.S.S.), 4:00,18 Ruthy Wysocki (S.U.A.), 4:00,56 Ekaterina Podkopaeva (U.R.S.S.), 4:00,57 Nadejda Raldughina (U.R.S.S.), 4:01,28, Ulrike Bruns (R.D.G.), 4:01,7 FIȚA LOVIN (ROMANIA), 4:01,81 Zola Budd (Anglia), 4:01,85 Natalia Artiomova (U.R.S.S.).

## FOTBAL meridiane

### A.S. ROMA A CĂȘTIGAT „CUPA ITALIEI”

A.S. Roma a câștigat „Cupa Italiei”, învingînd în meciul retur al finalei, desfășurat pe stadionul Olimpic din Roma, cu 1-0 (1-0) pe Verona, după ce în meciul tur, la 21 iunie, la Verona, cele două echipe terminaseră la egalitate, 1-1. Golul victoriei a fost marcat, în proprie poartă, de fundașul dreapta al Veronei, Ferroni, în minutul 27. Meciul, dominat net de echipa învingătoare, a fost urmărit de 55.000 de spectatori.

### DUPĂ DEMISIA LUI DERWALL...

Într-un interviu televizat, Franz Beckenbauer, fostul căpitan al echipei R.F. Germania, a declarat că este gata să asigure succesiunea lui Jupp Derwall — a cărui demisie a fost anunțată marți la Paris, de președintele federației, Hermann Neuberger — la condu-

cerea echipei naționale. Beckenbauer a declarat că este gata „să-și asume responsabilități” sub o formă sau alta. De menționat că el nu este încă posesorul unei licențe de antrenor!

● În meci tur al finalei „Cupel Ligii spaniole”, la Madrid: Athletic Madrid — Valladolid 0-0. Returul — la 30 iunie, la Valladolid.

● În ultimul meci din cadrul stururilor de finală ale turneului internațional de fotbal de la Beijing, echipa vest-germană Mannheim a întrecut cu scorul de 3-0 formația orașului Shanghai. În semifinale, prima reprezentativă a R.P. Chineze va întîlni selecționata Canadei, iar Mannheim va juca cu echipa Poloniei.

## ECHIPA DE LUPTĂ LIBERE

### LA TURNUL DIN POLONIA

Echipa de luptă liberă a țării noastre va participa la un mare turneu internațional care va avea loc la Lodz (Polonia). La prima categorie de greutate, antrenorul Ion Crisnic a selecționat doi luptători: Nicu Hincu și Gheorghe Neagoe. Tot doi și la „82 kg.”: Gheorghe Fodorea și Gheorghe Mițu. La celelalte categorii vor concura Aurel Neagu (57 kg), Traian Marinescu (62 kg), Constantin Damaschin (74 kg), Ciprian Radu (90 kg), Vasile Pușcașu (100 kg) și Andrei Ianko (+100 kg).

## TURNUL DE HANDBAL FEMININ

### DE LA VARNA

SOFIA, 27 (Agerpres). — În prima zi a turneului internațional feminin de handbal de la Varna, echipa E.D. Germane a întrecut cu scorul de 19-18 formația României, după ce, la pauză, handbalistele române au condus cu 11-9. Într-un alt joc, reprezentativa Bulgariei a învins cu 30-21 (18-10) selecționata de tineret a U.R.S.S.

### Aprupo de... „ICARII” MODERNI

Inginerul francez Alexandre Gustave Eiffel (1832-1923) a fost la timpul său printre cei — puțini — care au susținut cu ardore utilizarea metalului în diferite construcții. Între nenumăratele sale creații, cea mai reprezentativă este, desigur, faimosul turn parizian, care-l poartă numele. „La Tour Eiffel”, simbol al capitalei Franței, a cărui formă constituie rezultatul unei... ecuații matematice, a fost construit, în întregime din metal, între anii 1887 și 1889, fiind multă vreme, cu cei 305 m ai săi, cea mai înaltă construcție din Europa. Acest turn a fost de o lungă anilor „obiectiv” de seamă pentru destul „sportivi” care au încercat fie să-l escaladeze ca pe virful unui masiv muntos, fie să-l traverseze, în zbor, cu avionul, printre urigeele-picioare, fie, pur și simplu, ca niște „icari” moderni să se arunce de sus, cu fel de fel de aripi... Unii au reușit, alții însă, poate cel mai mult, și-au zdrobit oasele... Cu toate acestea, tentativele au continuat, deși autoritățile au interzis categoric orice fel de încercare de acest fel, pe care, mai mult, prin fel de fel de mijloace, s-au străduit să le oprească.

Și totuși... De curînd, iată, comunică o depășă a Agenției France Presse, a perache de englezi a sărit de la etajul al treilea al Turnului, folosindu-se de a aripi zburătoare, și sub privirile înmămurite a sute și sute de spectatori ocazionali, au aterizat cu bine pe peluza din vecinătate, pe celebrul „Champ de Mars”. Acest zbor constituie un „record” căl anterior. În 1977, cascadorul Alain Pagnoud a realizat și el un zbor cu o astfel de aripi, dar a sărit numai de la primul etaj! Oricum cazul a stîrnit multe discuții, direcția Societății de exploatare a Turnului fiind cea mai prozică și deplîngînd, public, acest... incident!

Romec VILARA